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1.0Obtencion de los datos

A traves de la evolucion diaria de los contagiados por el virus COVID 19, en la
cual obtendremos los contaminados de Malasia desde 25 de Febrero hasta el
31 de Marzo.

2.Contruccion de modelo exponencial discreta
Con los datos ya obtenido debemos ajustar al modelo exponencial discreta de
la forma:
N(k + 1) = N(k) + A - N(k)
En la cual K son los dias y N son los contagiados en los dias.
Se presenta de la siguiente forma:
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En el grafico el dominio(x) son los dias, en la cual vemos una revolucion que va en un
crecimiento exponencial de los dias y casos de Malasia
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En el grafico vemos que las fechas y los dias van de forma Lineal y vemos las evolucion de
los casos diarios.
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En el grafico se puede observar la evolucion de Malasia que se ajusta a un modelo
exponencial, en la cual le dimos un valor de lambda de =0,12 (Naranja), que va a par con la
evolucion de los dias/ casos(azul), que podemos observar que los puntos de las dos graficas
se interceptan.

Se compara los datos reales de contagiados con el modelo discreto en la cual se saca el
error de porcentaje que es de 12%

3.Construccion de un modelo exponencial continuo

Se realiza el modelo continuo con la formula que se obtiene en el modelo exponencial que la
incégnita x se reemplaza por los dias y=2,6786e0,1133x, en la cual hay una estabilizacion
del dia 25 de Febrero hasta 1 de Marzo, donde a partir del 2 de Marzo hasta 31 de Marzo
hay una diferencia del modelo exponencial discreto con el continuo de 1 a 2 decimales.
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4 .Construccion del modelo chino

Evolucidn de COVID 19 de China
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En el grafico de China vemos un crecimiento exponencial en cual se estabiliza de forma
continua(Azul), vemos la interseccién de la curva de modelo logistico(Naranja)

n(k +1) = n(k) + (a — b) * n(k)
Donde le damos el valor de a=0.291 y b=0.00000358
Que vemos que las dos curvas se ven en algunos puntos se interceptan.
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